
 

 

 

 

 

 

 

 

INSEDIATO IL NUOVO CONSIGLIO COMUNALE  
 

Con la convalida dei consiglieri eletti e il giuramento del Sindaco si è ufficialmente insediato il 

nuovo Consiglio comunale di Pomarance sotto la guida di Graziano Pacini, eletto nelle recenti 

elezioni amministrative con la lista Sinistra per Pomarance - Bene comune. 

Nella seduta del 24 Giugno il Sindaco ha reso nota la squadra che lo affiancherà in questi cinque 

anni. 

Una scelta che ha privilegiato i candidati che hanno ottenuto il numero maggiore di preferenze 

ma che al tempo stesso mira a coinvolgere tutti i consiglieri nella gestione dei servizi. 

La Giunta comunale è pertanto così composta: 

Giulia Gistri - Vicesindaco e assessora con delega a Cultura, Beni Culturali, Turismo e 

Associazioni, Biblioteche ed Archivi, Intercultura 

Anna Bertini - Assessora con delega a Istruzione e Trasporti Scolastici, Sociale (e relative 

associazioni), Immigrazione, Sanità, Politiche Abitative, Politiche per la Pace 

Giacomo Fabiani - Assessore con delega a Suap, Commercio, Artigianato, Attività Produttive e 

Associazioni, Manutenzioni, Viabilità e Consorzi Stradali, Decoro Urbano Generale, Risorse 

Idriche 

Diego Gucci - Assessore con delega a Lavori Pubblici, Sport (Associazioni e Impiantistica) 

 Il Sindaco ha poi attribuito altre deleghe ai consiglieri eletti nella maggioranza: 

Benedetto Randazzo - Ambiente e Prevenzione del Territorio 

Marco Garfagnini (Capogruppo) - Bilancio, Urbanistica, Digitalizzazione Comunale, Comunità 

Energetica 

Annetta Lai - Politiche Agricole, Sviluppo Sostenibile, Gal Terre Etrusche, Decoro Urbano e 

Associazioni di Micciano, Libbiano e Montegemoli 

Giulia Franchi - Politiche Giovanili, Decoro Urbano e Associazioni di Serrazzano e Lustignano 

 Per l'opposizione entrano in consiglio Leonardo Fedeli (Capogruppo), Sabina Ghilli, Enrico 

Madotto e Pietro Adelmo Rivieri. 

 Nella prima seduta consiliare dopo i vari adempimenti richiesti dalla legge, sono state 

approvate due mozioni, una per il riconoscimento dello Stato di Palestina e l'altra per il 

riconoscimento della Repubblica Araba Saharawi Democratica (R.A.S.D.) 
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